
 

OZONO STATION O3 
 

 
Stazione a OZONO per  la sanificazione di scarpe, stivali, scarponi,  

caschi da moto, borse,  valigie, giubbotti, giocattoli, piccoli oggetti,  

cuscini, cellulari e molto altro. 

La struttura è di robusta lamiera ed è dotata di portaoggetti per la  

sanificazione degli articoli di piccole dimensioni e di un vano più ampio  

dotato di ripiano per la suddivisione dello spazio e di una guida con  

appendiabiti per gli indumenti che devono essere sanificati. 

Sulla macchina si possono selezionare vari programmi a seconda del ciclo  

da eseguire. 

 
 
 
 
Dati tecnici: 
 

Voltaggio: V. 230/50 Monofase 

Consumo: A   0,6 

Potenza necessaria: 90 W   

Larghezza: cm.   36 

Profondità: cm.   81 

Altezza: cm. 130 

Peso: kg.   70 

Rumorosità aspirapolvere: dB   59 
 

OZONO STATION O3 
 
 

Station à l’OZONE pour  la désinfection des chaussures, bottes, casques de  

moto, sacs, articles de maroquinerie, valises, blousons, jouets, petite objets,  

coussins, téléphones portables et beaucoup plus.   

La structure est réalisée en tole robuste et elle est dotée d’un panier porte- 

objets pour la désinfection des articles de petites dimensions et d’un  

compartiment plus grande pour la répartition de l’espace et avec une guide  

porte-manteuax qui doivent être assainis. 

Sur la machine on peut choisir les differents programmes disponibles selon  

le cycle à faire. 

 
 
 
 
Données techniques: 
 

Voltage: V. 230/50 Monophasé 

Consommation: A  0,6 

Puissance nécessaire: 90 W  

Largeur: cm.  36 

Longueur: cm.  81 

Hauteur: cm. 130 

Poids: kg.  70 

Bruit aspirateur: dB   59 
 

 

OZONO STATION O3 
 

OZONE Station  for  sanitizing   shoes, boots, mountain shoes, motorcycle  

helmets,  bags,  suitcases, leather goods, jackets, toys, little objects, 

pillows, mobile phones and more.   

The machine is made  of  strong metal sheet and it  is endowed with 

a storage compartment for little articles and with a wide compartment  

with a shelf to allocate  the space  and with a rack coat hanger for 

the clothes to sanitize.  

On the machine it is possible to select various programs depending  

on the cycle to do. 

 
 
 
 
Technical data: 
 

Voltage: V. 230/50 1-phase 

Consumption: A   0,6 

Necessary power: 90 W  

Width: cm.   36 

Length: cm.   81 

Height: cm. 130 

Weight: kg.  70 

Vacuum cleaner noise: dB  59 

 
 

 

 
 
 
 
Le illustrazioni, le misure e i dati tecnici di questo dépliant si intendono 
forniti a  titolo puramente indicativo. 
La Società si riserva la facoltà di apportare alle macchine, in qualsiasi 
momento e senza preavviso, eventuali modifiche necessarie al loro 
perfezionamento o per qualsiasi esigenza di carattere costruttivo e 
commerciale. 
Le macchine che vengono fornite a norme CE sono conformi alle 
disposizioni della Direttiva 89/392/CEE per la sicurezza delle macchine 
e della Direttiva 89/336/CEE sulla compatibilità elettromagnetica. 
 
Pictures, measures and technical data furnished in this leaflet are 
indicative. 
The Company reserves its right to modify the machines, at any moment 
and without notice, in order to improve  them or according to 
constructive and commercial needs. 
The machines supplied with CE mark are made in conformity with the 
89/392/ CEE  Rules for  the safety against accidents and with the 
89/336/CEE Rules for the electromagnetic computability. 
 
Les photographies, les mesures et les données techniques de ce 
dépliant sont fournies à titre indicatif. 
La Maison se réserve le droit de modifier les machines, à n’importe quel 
moment et sans préavis, à fin de les perfectionner ou bien pour  toute 
exigence à caractère constructif et commercial. 
Les machines fournies avec  la marque CE  sont  construites selon les 
dispositions de la Directive 89/392/CEE pour la sûreté des machines et 
de la Directive 89/336/CEE pour la compatibilité électromagnétique. 

 
 
 

 

 
 
 


